

团委举办“永远跟党走 共筑中国梦”北京舞蹈学院大学生学习党的十九大精神知识竞赛

为深入学习宣传贯彻党的十九大精神，把广大团干部和团员青年的思想和行动统一到大会精神上来，凝心聚力，推动党的十九大精神在我校大学生中落地生根，校团委于11月2日晚在主楼701教室举办了“永远跟党走 共筑中国梦”北京舞蹈学院大学生学习党的十九大精神知识竞赛。

比赛开始，各院（系）代表队以自己独特的方式展示本队风采，现场气氛立即活跃起来，中国古典舞系代表队将古典舞和十九大精神中文化自信的内容

结合起来，向大家展示了古典舞和传统文化的内涵；中国民族民间舞系代表队队员带伤上阵，自弹自唱，展现了民间舞系同学的多才多艺；芭蕾舞系代表队和国际标准舞系代表队分别以本专业的舞蹈形式展现出青年人的活力和自信；音乐剧系代表队声情并茂的朗诵了电影《我的1919》中顾维钧的经典台词，重现了中国在巴黎和会中据理力争的场面；创意学院代表队用诗朗诵《胡杨礼赞》向坚忍不拔、顽强不屈的精神致敬；人文学院代表队创作了以廉洁文化为主

题的小品，倡导风清气正的社会风尚；教育学院代表队钢琴弹唱《团结就是力量》，引起全场大合唱，把展示环节推上高潮。

比赛共分为三个环节：分秒必争、不忘初心，九宫点题、巧试身手，红歌唱响、牢记使命。比赛主要涉及十九大报告、党章党史、社会主义核心价值观等内容，综合检验参赛选手个人理论知识储备、现场应变能力 and 团队协作水平。各院（系）代表队时而热烈讨论、时而踊跃抢答，比赛气氛紧张活跃，选手们

精彩的表现时常引发台下观众热烈的掌声。此外，竞赛还设置观众答题环节，现场随机抽点观众回答党的十九大精神知识要点，同学们踊跃举手，积极抢答，展示了大家对十九大精神学习的高昂热情。

经过激烈比拼，教育学院代表队、中国古典舞系代表队和人文学院代表队脱颖而出，分别获得一、二、三名；中国民族民间舞系代表队、芭蕾舞系代表队、国际标准舞系代表队、音乐剧系代表队、创意学院代表队获得优秀奖。



此次比赛的举办，推进了十九大精神学习宣传在我校大学生中的普及和深入。接下来，学校各级团组织将按照学校党委和上级团组织的部署和要求，进一步深入开展学习宣传贯彻活动，确保十九大精神在我校团员青年中落地生根。

(团委 文/欧雯 图/徐嘉伟)

北京高校市级思想政治理论课“艺术名家领读经典”第五讲在我校举行



11月15日，北京高校市级思想政治理论课“艺术名家领读经典”第五讲“我读《庄子》有啥用？”——中国传统文化与艺术在我校举行。中国舞蹈界德高望重的教育家、美学家，年逾八十高龄的北京舞蹈学院原院长吕艺生教授，为来自六所艺术院校的教师和三百多名学生讲了一堂“特别”的思政课。北京舞蹈学院党委副书记刘岚，北京市委教育工委宣教处处长助理刘冰，中国戏曲学院思政部主任、全国中央院校思政课教学研究会秘书长梁建明，中央音乐学院思政部主任顾丽霞，中国音乐学院社科部主任姜泓，北京服装学院思政部主任张红玲，中央美术学院思政部主任参加了此次讲座。

我校党委副书记刘岚在致辞中高度评价了“艺术名家领读经典”课程，认为这是发挥课堂教书育人主渠道的有力举措，是学习宣传贯彻

党的十九大精神的特色平台，打造出“思政+文化+艺术”的思政教育新品牌。

刘岚副书记指出，该课程主要围绕习总书记关于社会主义文化建设的相关讲话精神，特别是十九大报告中关于文化建设的内容，结合经典艺术作品，通过不同艺术领域的专家深入解读，重点向同学们阐明艺术在弘扬中华优秀传统文化、革命文化、社会主义先进文化方面发挥的重要作用，深刻阐释中国传统、中国精神和中国文化。

吕艺生教授首先强调指出优秀传统文化是中华民族永远不能离别的精神家园，“十九大再次提出文化自信与文化自信问题，这是因为我们不仅有革命文化的底气，更有优秀传统文化的底气。”他结合自己为研究中国古典舞美学重读国学经典的收获指出，在阅读经典特别是从《庄子》这部两千多年前的经典中找到了古典舞美学的文化自信，觉得中国人实在伟大，号召同学们响应习近平总书记的号召，认真研读中国传统国学经典。接着，吕艺生教授从古典舞美学的哲学之源、阴阳之道、中和之美三个角度出发，从中国古代哲学引申到中国古典舞，从“大美而不言”“天人合一”讲到“相济致和”，从庄子、老子谈到坎宁汉、约翰·凯奇，向在座的师生阐释了他对于中国古典哲学和中国古典舞美学关系的见解。

为了让青年学子更加直观地领略中国古典舞的抽象之美，特邀青年舞团演员葛唱表演了

古典舞经典作品《扇舞丹青》。为了让同学们更深入的理解，吕艺生教授讲到中国古典舞和西方芭蕾舞美学的不同时，邀请来自北京舞蹈学院中国古典舞专业和附中芭蕾舞专业的学生进行了动作示范，从“外”动作和“内”气息等方面进行了细致的解释，让听课的师生们更加清楚了舞蹈艺术的“道”。吕艺生教授认为，“中国古典舞与芭蕾舞在哲学上分，一个是二元对立的，一个是二元整合的。”

课程尾声时，特邀中国古典舞系胡岩老师指导，2015级学生表演了经典剧目《黄河》。吕教授指出，《黄河》充满了古典舞美学阴阳相对相合、写意性、统整原理、气韵生动、虚灵时空等各美学要素。最后，吕教授谈到“我希望通过国学和当代经典作品的欣赏，让青年一代真正树立文化自信，并成为我们迎接中华崛起的文化自觉。”

习总书记在十九大报告中提到，“青年兴则国家兴，青年强则国家强”。中国传统哲学思想和文化博大精深，作为艺术专业的青年学子，更应该仔细研读经典，发挥艺术专业特长，以传承和弘扬优秀传统文化为己任，在中国特色社会主义新时代，进一步坚定走中国特色社会主义道路的道路自信、理论自信、制度自信、文化自信，努力成为“德艺双馨”的文艺事业的建设和接班人。

(思想政治理论课教研部 文/张艳、李艺璇 图/韦星仰)

北京舞蹈学院2018届毕业生就业服务季启动



“北京舞蹈学院2018届毕业生就业服务季”由中国铁路文工团来我校招聘舞蹈演员开启。11月9日下午，中国铁路文工团歌舞团副团长黎白一行六人，前来观看中国民族民间舞系2018届毕业生准备的考场汇报。汇报在综合楼4A教室举行，我校学生处处长惠彤，就业指导中心王倩老师、毕业班班主任杨浩老师参加了本次汇报。

惠彤处长从毕业班课程设置等方面为用人单位作了介绍，17名毕业生汇报了技术技巧组合、个人剧目。汇报之后，黎白副团长从建团时间、单位性质、具体工作内容等方面介绍中国铁路文工团，表示欢迎同学们报考中国铁路文工团。最后，惠彤处长对铁路文工团一直以来对我校毕业生招聘工作给予大力支持表示感谢，也希望继续合作，希望今后两个单位能够在工作中加强沟通，相互学习、互促互进。

“北舞蹈学院毕业生就业服务季”由学生处主办，各院（系）协办，计划在毕业生求职高峰期期间（2017年11月至2018年1月）推出一系列促进我校2018届毕业生就业的服务活动，服务本校高校毕业生求职。

服务季期间，学生处将统筹各类服务资源为用人单位和毕业生集中提供优质高效的招聘求职服务。将集中举办20余场面向高校毕业生的小型规模的供需见面活动和一场大型供需双选会，预计参会单位120家次以上，集中为毕业生提供就业工作岗位500个次以上。

信息化服务模式，招聘求职更便捷

活动期间，学生处开设“用人单位招聘服务热线010-68935510”，为用人单位招聘我校毕业生提供一站式服务。用人单位参加我校双选会服务，可登录北京舞蹈学院就业信息网(www.bda.edu.cn)进行网上报名及审核；同时，可在网站招聘平台免费发布招聘毕业生信息。

毕业生生源信息发布，搭建信息有效对接渠道

为方便用人单位了解和掌握我校毕业生信息，提高用人单位招聘高校毕业生针对性，北京舞蹈学院毕业生供需双选会会刊《为用人单位提供全面的人才信息资源，满足用人单位多样化的岗位招聘需求，促进我校毕业生就业。

就业指导活动集中开展，助力毕业生提升就业技能

服务季期间，我校将邀请资深人力资源专家，在举办各类就业供需见面活动的基础上，积极为2018届高校毕业生提供内容丰富的各类就业指导主题活动，内容涉及就业政策解读、职业生涯规划、简历门诊、求职面试、创业指导、一对一个性化指导咨询服务等，使就业指导更加贴近毕业生的实际需要，帮助毕业生适应用人单位的实际岗位要求。

(学生工作部 文/王倩 图/侯达)

国际大师交流

我校邀请西班牙著名弗拉明戈舞蹈表演艺术家阿依达·戈麦斯前来授课



而民间舞系则每天安排一个年级进行体验式学习，阿依达老师对这两种学习方式给予了针对性教学，成效显著。全体同学受益匪浅，强烈感受到阿依达老师的非凡表现力与弗拉明戈舞的艺术魅力。

弗拉明戈是西班牙的一种综合性艺术，弗拉明戈舞展现了西班牙人的热情、奔放、优美、刚健，同时也展现出了愤怒、哀伤、隐忍和爆发的一面。它秉持了吉普赛的自由随性，融合了欧洲的高贵华丽以及美洲的热情奔放，形象地体现了西班牙人的民族气质，成为了具有西班牙特色和代表性的艺术之一。

阿依达老师以她无与伦比的对舞蹈的热情投入到授课当中，作为一名资深的舞蹈专家，她课堂上随意的即兴表演已将舞蹈的技术化入身体的每一次律动，于有形中看到无形，她每一次手之舞之足之蹈之的生命经验的传达，已将弗拉明戈融入灵魂的飞升。在阿依达老师这里，舞蹈将生命的意义诠释得淋漓尽致，同学们完全沉浸在这独一无二的舞蹈世界当中，久久无法平静。

在阿依达老师的整个授课过程中，她的每一个步伐和动作，柔美却不失力量，肢体富有情感并且极其连贯，与呼吸相辅相成，

这也是所有的国标舞者需要吸收的弗拉明戈舞蹈中的精华。其间，阿依达老师现场表演了一段塞维利亚的双人舞蹈，也就是当地的民间舞蹈。塞维利亚是弗拉明戈舞的发源地，据说塞维利亚每个人都会跳这个舞蹈，它是快乐的象征和情感的象征，而民间舞系的同学们又一次在西班牙民间舞蹈中体会到快乐和真情。在阿依达老师跳舞的过程中，同学们体会到了原汁原味却又不乏技巧的弗拉明戈舞，学会不用技术技巧去禁锢自己，用舞蹈去体现生活，去表达感情。

阿依达老师随后的讲习《阿依达的西班牙舞蹈视角》通过对弗拉明戈舞蹈的传统表现与现代演绎之间的转换，将弗拉明戈的昨天与今天展现给听众，使同学们对弗拉明戈的历史与风格有了更加清晰的认识。

在五天的学习中，同学们学会用眼睛去观察，用耳朵去聆听，用心去感受，最后用肢体去表达，弗拉明戈舞蹈深深的吸引着每一个同学，整个学习过程，老师和同学们不仅收获了宝贵的知识，也收获了最难忘的回忆。感谢学校给予中国民族民间舞系、国标舞系师生这次宝贵的学习经历，我们期待和阿依达老师的下一次重逢。

(中国民族民间舞系 国际标准舞系)

人文学院参观“迎接学习党的十九大精神、服务北京四个中心建设”主题作品展

为深入学习党的十九大精神，以更加饱满的热情服务于北京“四个中心”建设，11月6号上午，人文学院学生党支部在党总支书记赵妍老师的带领下，前往首都师范大学参观北京高校师生“迎接学习党的十九大精神、服务北京四个中心建设”主题作品展。

本次展览紧紧围绕北京四个中心城市功能定位，共设四个板块，分别为“红色溯源”、“京华传承”、“丝路华章”及“科创未来”。各版块异彩纷呈，形式多样。一件件来自首都高校的原创作品传递着师生炙热的情感，记录着时代的足迹，表达了师生对美好未来的向往。徜徉于琳琅满目的作品之中，切身领略着习近平总书记两次视察北京重要讲话精神以及主动服务北京城市发展建设所取得的成绩。

初入“红色溯源”板块时，师生们被一件件的作品所震撼，仿佛亲眼目睹了中国历史车轮的不停转动，每一帧的画面都历历在目。其中既有我校舞剧《井冈山》的精彩再现，亦有长达数米的黑白素描画，更有跃然于纸上的生动油画作品。但作品们都无一例外，扮



演着教科书的角色，通过各自不一的形式让大家重温那段艰苦的红色岁月，感恩勇抛热血的先辈，同时不忘初心，砥砺前行！

随后师生们进入了北京味儿最为浓厚的一个版块——“京华传承”。北京传统手工艺可谓是中华艺术画卷中的一笔浓墨，蕴含着不可估量的艺术财富。柜台上陈列的艺术精品，都融入了作者独具匠心的创新设计。在实践中，

他们用心将传统文化元素与现代科技相融合，从而塑造出一件件极具现代感与艺术感的艺术作品。在这里，师生们深切地感受到了原创作者对传统手工艺满怀的敬畏与守望。

而在接下来的板块中，师生们更是领略到了国家经济力和科技力的雄厚根基实力。中国犹如一艘承载着亚欧非几十亿人，GDP占全球一半以上的“一带一路”巨轮，正乘风破浪驶向辉煌的彼岸。中央提出的“一带一路”宏伟战略构想，赋予了丝绸之路新的时代内涵，而不断发展的科技力量，正是这艘巨轮的不可替代的动力引擎。

参观结束，师生们对十八大以来这五年的认识更加深化：以习近平同志为核心的中国共产党这五年是砥砺奋进的五年，是辉煌创新的五年！作为舞院师生，我们要认真学习宣传贯彻党的十九大精神，以更大的决心和担当，刻苦学习，勤奋工作，为实现中华民族伟大复兴的中国梦，建设好北京“四个中心”作出新的更大贡献。

(人文学院 文/邱昊文)

出色完成美国总统特朗普来华欢迎晚宴演出

11月9日，我校国标舞系12名学生在王政老师的带领下，在人民大会堂金色大厅圆满完成美国总统特朗普来华欢迎晚宴演出。学生们为习近平主席、彭丽媛夫人和特朗普夫妇等现场嘉宾们表演了《华尔兹》等作品。演出结束后，习近平主席接见并与参演师生们一一握手，令师生们激动不已。

我校国际标准舞系于今年10月下旬接到此项演出任务并高度重视，在两周时间里，先后联排七次，秉持着对表演和作品高标准、严要求的态度，对每一个动作精益求精，最终得到了上级领导的一致好评。

近年来，学校坚定文化自信和文化自觉，注重“以文化人、以文育人”，以高度的责任感和使命感出色完成众多国家重大活动的演出任务。每一次演出对于学生们来说都是有意义的社会实践，更是一次难得的人生经历。不仅开阔了眼界、提高了专业能力，还培养和锻炼了学生吃苦耐劳、团结互助的精神品质。北舞学子始终秉承“爱国、爱校、爱舞蹈”的优良传统，为国家争光，为舞院添彩！

(国际标准舞系)

掀起学习宣传贯彻十九大精神热潮

【十九大专题】 我校党委书记王旭东为学生党员讲十九大主题党课



党的十九大是在全面建成小康社会决胜阶段、中国特色社会主义进入新时代的关键时期召开的一次十分重要的大会。北京舞蹈学院把学习宣传贯彻党的十九大精神，作为学校当前和今后一个时期的首要政治任务，党委要求全体领导干部、师生要在学懂上下功夫、在弄通上下功夫、在做实上下功夫、自觉把思想和行动统一到十九大精神上来，不断推动十九大精神在学校落地生根。

11月22日中午，学校党委书记王旭东以“中国特色社会主义的实践创新与

理论创新”为题，为全校学生党员上了一堂生动的党课。他从十九大报告的主要内容、中国特色社会主义的实践创新和理论创新、《中国共产党章程》修订、新时代青年的使命与担当四个方面带领学生党员学习领会党的十九大精神，并重点解读报告中体现的“四新”，即新时代、新使命、新理论、新征程。“中国特色社会主义新理论”是王旭东书记着重解读的内容。他梳理了中国特色社会主义理论体系的思想基础和发展历程，指出习近平新时代中国

特色社会主义思想是对中国特色社会主义理论的继承和发展，是马克思主义中国化的最新成果，并重点分析了新时代中国特色社会主义思想的核心内涵。

王旭东书记向全体舞院学子发出号召，进一步坚定理想信念，树立“四个正确认识”，志存高远，脚踏实地，在时代发展的滚滚潮流中，勇做坚定者、奋进者、搏击者，在实现中国梦的生动实践中放飞青春梦想，在服务国家文化事业的不解奋斗中书写人生华章。（组织部 学工部 图/车可）



欢迎关注 北舞官微
微信号：bda1954

十九大精神进思政课堂，师生共同宣讲十九大

这几天，思政部分邀请学校党委书记王旭东、副校长王伟、党委副书记刘岚就十九大报告主要内容给研究生和部分本科生同学进行了解读，特别是对文化和文艺的相关内容进行了重点阐释，让学生在系统了解了十九大精神，明确了在中国迈入新时代的大背景下，文艺工作者的使命担当。思政部还迅速组织全体教师进行集体学习和备课，围绕十九大报告的基本内容和“新时代”“新理论”“新矛盾”“新目标”“新使命”“新征程”等新命题，就如何把十九大精

神与“习近平新时代中国特色社会主义思想”融汇贯通到实际教学中展开了热烈研讨。目前任课教师通过《毛泽东思想和中国特色社会主义理论体系概论》和《思想道德修养与法律基础》等课程已经在16级、17级学生中初步宣讲了十九大的主要内容。学习落实十九大精神是当下全党全社会的共同任务，思政部将通过各种方式和途径继续深入持久地推进十九大精神“三进”工作，努力提高学习实效。

（思政部 学工部 研究生部）

我校学生工作部召开学习宣传贯彻党的十九大精神工作会

为学习贯彻落实党的十九大精神，我校学生工作部于11月7日上午在综合楼6F会议室召开学习宣传贯彻党的十九大精神工作会，会上，刘岚副书记在讲话中强调，学习宣传贯彻十九大精神是当前和今后一段时期的重要政治任务，学生工作队伍学习十九大精神要按照“学深、弄懂、做实”的要求做

到“三个结合”。各院（系）辅导员结合自身工作实际交流了学习十九大精神学习体会。报告中明确提出的“文化自信”的号召，就是党对我们文艺教育工作者的要求和责任。习总书记的讲话是我们教育工作者的标准和奋斗目标，应坚决维护以习近平同志为核心的党中央权威，全面贯彻党的教育方针，以

身作则学习和宣传十九大精神，把十九大精神落到实处。此外，刘岚副书记对下一阶段学生工作的开展，提出了具体要求。并且最后，刘书记勉励大家为培养“有理想、有本领、有担当”的社会主义合格建设者和接班人努力奋斗！

（学工部 图/车可）



研究生党总支

为深入学习习近平总书记十九大工作报告中的重要讲话内容，准确把握报告的精神实质与深刻内涵，我校研究生党总支根据学校党委关于学习党的十九大精神

的总体工作部署，在完成了全体党员师生的专题学习后，于11月3日中午在综合楼报告厅组织了研二、研三全体同学的专题学习会。由各班党支部书记带领同学们在学的基础上，展开了深入的研讨，并且15级研究生发表了学习感受。谈到近

年来，随着学校“建设中国特色世界一流舞蹈大学”的这一长远发展目标明确，意识到要有促进舞蹈文化发展、繁荣引领舞蹈文化艺术“舍我其谁”的使命与担当，才能真正成为当之无愧的中国舞蹈艺术事业的合格建设者与可靠接班人。



后勤基建处党支部

根据学校党委要求，为了进一步学习贯彻党的十九大精神，后勤基建处直属党支部开展了一系列学习活动。11月17日下午，在综合楼308会议室，我校副校长张强为后勤基建处党支部全体党员上党课。11月20日下午，后勤基建处全体党员来到北京展览馆，参观了“砥砺奋进的五年”大型成就展。作为舞院的后勤管理人员，大家不仅要学习贯彻党的十九大精神，还要以更大的决心和担当，下大力气解决管理规范化、标准的问题，为实现中华民族伟大复兴的中国梦而不断努力！



机关党总支

根据学校党委组织部和宣传部统一部署，机关党总支及所属三级党支部结合2017年下半年“两学一做”学习教育工作计划，陆续开展了丰富多彩的学习宣传活动。除了

组织总支党员群众参加学校党委组织的各项学习活动，机关党总支还与人文学院党总支联合举办了十九大精神专题讲座，组织党员群众参观“砥砺奋进的五年”大型成就展，组织党员参加北京市教工委“党的十九大精神应知应会在线答题”活动，学习十九大精

神辅导材料以及新修订的《中国共产党章程》等。当前，全体党员特别要认真学习习近平新时代中国特色社会主义思想并作为自己的行动指南，牢固树立“四个意识”，不断增强“四个自信”，以实际行动促进学校事业发展。



离退休党总支

11月15日上午，离退休党总支在老干部活动室召开学习贯彻党的十九大精神专题集中学习会。与会党员集体学习十九大报告全文以及新党章的修改等内容。会上，离退休党总支书记、离退休办主任高毅军对离退休党总支学习活动进一步做出安排部署，同时结合学习情况分享了自己的体会和感受。



创意学院党总支

11月3日下午，在综合楼一层报告厅认真组织全体教职员工及学生集中学习宣传贯彻党的十九大精神，实现全覆盖的要求。创意学院党总支书记白靖毅结合学校党委有关文件精神，传达党的十九大精神并作工作部署，并主持此次会议。白靖

毅向与会教职员工及学生传达了党的十九大报告主要内容和党章修改的主要情况。会议从“以不忘初心、牢记使命，高举中国特色社会主义伟大旗帜，决胜全面建成小康社会，夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利，为实现中华民族伟大复兴的中国梦不懈奋斗”的十九大报告主题展开。她强调要进一步提高对学习宣传贯彻党的

十九大精神的认识，切实把学习贯彻十九大精神作为重大政治任务抓紧抓实，用习近平总书记新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作。同时要求各支部和全体师生党员高度重视、认真学习贯彻学校党委和党总支工作部署，结合支部实际情况，统筹安排，认真组织开展学习。

人文学院党总支、机关党总支

根据党委组织部和宣传部统一部署，11月3日下午2点人文学院党总支与机关党总支在综合楼一层报告厅联合开展党的十九大精神学习活动，邀请思想政治理论课教研部主任张艳为教师们作了题为“新时代当有新作为——学习十九大精神”的报告。学习活动由组织部部长兼人文学院党总支书记孙庆胜主持。张艳老师带领大家学习了新时代中国特色社会主义思想。她着重强调了坚定文化自信，推动社会主义文化繁荣兴盛。要面向现代化，面向世界，面向未来，坚持为人民服务、为社会主义服务，坚持百花齐放、百家争鸣，坚持创造性转化、创新性发展。组织部部长孙庆胜就学习宣传贯彻党的十九大精神也提出了具体要求。



继续教育学院党支部

11月3日下午2点，为了更好的学习“中国共产党第十九次全国代表大会”会议精神，继续教育学院直属党支部组织全体党员干部及学院教师在紫竹楼216办公室进行了集中学习。党支部书记周鹏首先总结了《中国共产党第十九次全国代表大会报告》的主要内容，并提出具体要求。随后，参会教师轮流宣读《中国共产党第十九次全国代表大会报告》，积极分享对十九大报告内容的理解与认识，均表示将牢记使命，不忘初心。

十九大精神的认识，切实把学习贯彻十九大精神作为重大政治任务抓紧抓实，用习近平总书记新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作。同时要求各支部和全体师生党员高度重视、认真学习贯彻学校党委和党总支工作部署，结合支部实际情况，统筹安排，认真组织开展学习。

附中党总支

11月3日，附中文化教学学科的党员教师和非党员教师齐聚在综合楼308会议室，开展了一次与众不同的支部学习活动。会上，文化教学学科支部书记郭松老师首先就十九大总书记的报告内容为老师们上了一堂名为“不忘初心、牢记使命”的主题党课。每一位教师也将同样以饱满的政治热情，跟着党，不忘初心，砥砺前行。

11月3日中午，中国舞专业教学学科全体师生在学校主楼共同学习了习近平总书记代表第十八届中央委员会向大会作出的题为《决胜全面建成小康社会夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利》的报告。报告令在场的中国舞师生们深受鼓舞。大家纷纷表示在十九大精神的指导下，将坚定信心，奋发进取。

11月3日中午，我校附中芭蕾舞学科组织全体学生及班主任在主楼501教室；全体教师在309会议室集中学习，认真学习、聆听习近平总书记代表第十八届中央委员会所作的报告。有了习总书记报告的大方针的指导，在改革和发展的路上，芭蕾舞事业会越来越好，人民会越来越幸福，中国也会更加的繁荣强大！

11月3日，国际舞教学科与行政党支部全体师生在不同时段，以不同形式收看了党的十九大开幕式视频。通过本次的集中收看，提升了学科教师、学生、行政老师们对十九大精神的深刻领悟。该党支部师生们通过本次收看活动加深了自身的使命感和责任感！

精彩瞬间

舞剧《尘埃》

